

让文明浸润我们的的心灵 祝贺刚泰置业又获“上海市文明单位”称号



▲ 坚持“一把手”主抓



▲ 专题党课



▲ 开展“两学一做”学习教育



▲ 用中华优秀传统文化涵养文明之风



▲ 简庆福艺术馆开馆



▲ 非公企业党建阵地建设示范窗口



▲ 读书活动



▲ 四星级诚信创建单位



▲ 文娱活动



▲ 徐建刚董事长荣获上海市浙江商会“30年30人”卓越奖



▲ 积极参与慈善公益事业



▲ 刚泰武夷天堂文化旅游综合体项目效果图



▲ 党员活动



▲ 志愿者活动



▲ 健身活动

刚泰集团报

GANGTAI JITUANBAO

2017年5月31日 星期三 第181期 报头题字:徐建刚 网址:www.chinagangtai.com



刚泰集团有限公司 主办

忠诚 担当 感恩 规范



(内部交流 注意保存)

中国艺术研究院主办 刚泰集团承办 “余秋雨翰墨展”在京开幕 徐建刚、余秋雨等出席开幕式

本报讯5月25日,由中国艺术研究院主办,刚泰集团承办的“余秋雨翰墨展”在中国美术馆开幕。翰墨展呈现了20多年来,余秋雨应邀为全国各地重修古迹立碑时题写的碑文、碑书,全是亦文亦书的作品。同时,还展示了余秋雨的题额、经典译写、著作等,展出数量众多。

第十届全国政协副主席张怀西、中国航天第十二研究院总顾问张文台上将、中国艺术研究院院长连辑、中国文联副主席濮存昕、文化部原常务副部长高占祥、中国外文局局长周明伟、人民日报社社长张建星、著名文化学者余秋雨、著名黄梅戏表演艺术家马兰、刚泰集团董事长徐建刚、刚泰集团董事何庭刚等200多位各界人士出席开幕式。连辑、周明伟、张建星先后致辞。中国艺术研究院常务副院长吕品田主持开幕式。



▲ 5月25日“余秋雨翰墨展”在中国美术馆开幕

网络截图

全国政协常委、凤凰卫视董事局主席刘长乐,著名表演艺术家雷恪生,央视知名主持人白岩松等也前来参观祝贺。

这次翰墨展所展出的作品大致分为四个部分。第一部分,是余秋雨所写的碑文、碑书。

碑文、碑书皆出自一人之手的美事,在现代并不多见,这次所呈现的《炎帝之碑》、《法门寺碑》、《采石矶碑》、《大圣塔碑》、《金钟楼碑》,都是余先生亦文亦书的作品。他的碑文,突破老式碑文的骈赋套路,恢宏、高雅、畅达,具有现代思维高度,又便于

普通游人诵读;他的碑书,吸取二王、米芾、赵孟頫、文徵明的行书风姿,兼容庄严和潇洒。第二部分,是余秋雨的题额。其中有些题额已广为流传,这次选取了小部分,如“仰韶文化遗址”、“萧何曹参墓园”、“魏晋名士行迹所在”、“千佛崖”、“昆仑第一

城”等。第三部分,是翰墨展中最有气势的部分——经典译写。余秋雨用优美的现代散文语言翻译了屈原的《离骚》、庄子的《逍遥游》和苏东坡的《赤壁赋》,且一鼓作气地以大字书写完成,见证了当代中国文化大师的生命奇迹。第四部分,是余秋雨的大量著作。三十多年来,余先生婉辞一切社会事务,专心从事高层次的文化考察和写作,留下的著作量十分庞大,并且在全球华文读书界一直保持着惊人的畅销记录。

余秋雨认为:“碑文是这次翰墨展的一个起点,我把一个文学感悟和历史感悟加在一起,变成了一个碑文……翰墨两个字不仅仅是书法,翰墨里还包括文字、句子、文章,这样就产生了一个非常完整的内容和形式的组合体。”

锲而不舍 一以贯之

刚泰置业又获“上海市文明单位”称号 实现“四连冠”



▲ 刚泰置业获第十八届“上海市文明单位”称号

本报讯4月18日,上海市精神文明建设工作会议在市委党校举行。市委常委、宣传部

部长董云虎,市人大常委会副主任钟燕群,副市长翁铁慧等出席会议。会上,上海刚泰置

业集团有限公司荣获第十八届(2015-2016年度)“上海市文明单位”称号,这是刚泰置业连续四次获得此称号,实现“四连冠”。习近平总书记多次强调,要锲而不舍、一以贯之抓好精神文明建设。近十年来,刚泰置业以市、区文明单位创建为龙头工程,推动员工文明素质和企业文明程度全面提升。在精神文明建设取得较好成绩的同时,集团经济发展也实现了稳中向好、稳中有进,产业结构不断

优化,质量效益不断提高,发展活力不断增强,员工生活不断改善。上海市文明单位是由中共上海市委、上海市人民政府命名表彰的标志本市基层单位四个文明建设综合性成果的最高荣誉称号。

2015-2016年度,创建工作分为申报评测、在线创建、社会责任报告撰写、网络问卷调查、听取社会意见、实地检查、集中展示、社会公示、稽核命名等多个环节。整个创建工作在集团和党委的领导下,各

部门、各单位全力配合,员工们大力支持,彰显了集团团结一心、共创文明的责任和担当。

根据本次上海市精神文明建设工作会议精神,刚泰置业将以成功创建第十八届“上海市文明单位”为动力,以宣传贯彻党的十九大精神为主题,以培育践行社会主义核心价值观为主线,以服务企业发展、服务中心工作为重点,把握导向,补短板,提升内涵,常抓不懈,不断提升文明创建的整体水平。集团党群工作部

商谈项目 精准对接 建设家乡 徐建刚会同路桥区领导实地考察 共话发展



本报讯 5月19日上午,刚泰集团董事长、总裁徐建刚会同台州市路桥区委副书记、区长叶帮锐,中车

城市交通有限公司董事长顾一峰等,实地考察台州投资项目,进行精准对接,共同商谈合作,助力家乡发展。

徐建刚一行先后到飞龙湖生态区、十里长街、峰江金属拆解工业园区进行实地考察。

十里长街是刚泰集团参与投资的项目。路桥区将以十里长街为中心,重现逐水而居、倚水行商的水上商埠,打造水兴城兴、水美城美的现代版“清明上河图”。

叶帮锐表示,中车集团是中国的标杆企业,刚泰集团是路桥走出去的知名企业,对两家企业为路桥

发展会诊把脉,表示衷心感谢和热烈欢迎。双方合作前景十分广阔,希望通力合作、互利互惠、合作共赢。我们将以最好的资源、最佳的服务、最强的保障,为双方合作创造最好的条件。

徐建刚表示,路桥是我的家乡,作为一个老路桥人,为路桥发展服务责无旁贷。希望将中车集团、刚泰集团的优势与路桥的发展充分融合,在产业上、文化上为路桥发展拾遗补缺。刚泰集团将积极参与家乡建设,报效桑梓,为家乡增光添彩。

路桥区副区长项小平也参加了考察。

刚泰集团创业21周年祈福法会在台州举行



本报讯 2017年5月18日,是刚泰集团创业21周年纪念日。当天,

在集团的发物地台州市路桥区举行了创业21周年祈福法会。净耀大和尚、果宁法师、白玛多吉活佛主持法会,刚泰集团董事长、总裁徐建刚及其家人、集团部分领导参加法会。

在庄严的仪轨中,净耀大和尚、果宁法师、白玛多吉活佛带领大家礼拜佛恩,开示明心,为刚泰集团,为集团全体员工及家人,为21年来关心、支持集团发展的各界人士祈福加持,送上美好祝福。

1996年5月18日,刚泰集团的

前身——浙江珠光电器(集团)有限公司纸箱厂在台州市路桥区创立;1999年8月,刚泰集团进入上海,开启了创业征程。

21年来,在徐建刚董事长的带领下,刚泰集团逐渐发展成为一个跨地区、多元化经营的集团化公司,形成了“大消费、大文化、大金融”三个产业板块及控股集团、金控集团、文化集团、置业集团四个子集团的布局,正阔步朝着“3345”的战略目标奋进。

何庭刚出席象山县(上海)投资合作促进会



本报讯 5月17日,象山县(上海)投资合作促进会在沪举行。刚泰集团董事、副总裁何庭刚应邀出席、致辞,并签约生态旅游智能岛开发战略合作项目。出席此次会议的

还有上海市原副市长胡延照、宁波市经管局副局长谢再盛、象山县委书记叶剑鸣等。

此次促进会共签约5个项目,计划总投资达207.5亿元。刚泰集团签约的生态旅游智能岛开发战略合作项目,投资总额达150亿元,将打造集艺术品展览拍卖、古建筑群旅游、禅茶文化书院论坛、健康养生度假、水上运动竞技和慢生活度假为一体的海岛特色小镇与国内高净值人群海岛度假胜地。

何庭刚在致辞中说,希望能借

助地方政府海岛旅游开发政策,打造面向高净值人群的融合海岛文化会展、旅游度假等在内的综合体项目。目前,刚泰集团正在调集资源力量,对项目投资进行深度调研,期待有更多的产业资源汇集象山,与刚泰文化旅游产业投资形成协同发展。

象山县委书记叶剑鸣表示,我们将以公平竞争的市场环境、公开透明的法治环境、优质高效的服务环境,确保签约项目早落地、早开工、早见效。

刚泰集团党委发出通知

扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化

本报讯 4月28日,刚泰集团党委发出通知,要求各支部扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,进一步开展“共产党员先锋岗”活动。

通知强调,要进一步在真学实做上深化拓展。要融入日常,抓在经常,引导全体党员深入学习党章党规,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和党中央

治国理政新理念新思想新战略,增强“四个意识”,在思想上政治上行动上以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格。

通知指出,要进一步树立党的一切工作到支部的鲜明导向。要充分发挥党支部在学习教育中的主体作用,确保党员“学”有所获、“做”

出样子。要提要求、教方法、压责任,充分发挥支部教育管理党员的政治功能。

通知要求,要进一步着力加强支部建设。要从严落实支部书记责任制,强化“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的意识,支部成员特别是支部书记要亲自抓、亲自管,确保“两学一做”学习教育不空转、不跑

经营任务相结合,与实施“3345”战略目标相结合,引导全体党员积极参与、主动作为,用追赶超越、建功立业的实际成果来检验“两学一做”学习教育常态化制度化的成效。

集团党群工作部



标题新闻

建设增续为先锋 为台州编并转重点项目



浦东新区光彩事业重点项目称号

本报讯 4月11日,在上海市浦东新区工商联六届二次会议上,刚泰控股大桥矿项目荣获“2017年度浦东新区光彩事业重点项目”称号。

多年来,地处甘肃省西和县县的刚泰控股大桥矿坚持围绕中心,服务大局,秉承实现共同富裕的根本宗旨,践行光彩理念,以产业扶贫推动贫困地区发展,以公益慈善项目履行社会责任,积极投身“万企帮万村”精准扶贫行动,为构建和谐社会,做出了积极贡献,赢得了当地群众和社会各界的普遍赞誉。

集团党群工作部



图片新闻

刚泰慈善基金向桃源儿童家庭寄养服务中心捐款五万元

本报讯“六一”国际儿童节前夕,刚泰慈善基金向上海南汇桃源儿童家庭寄养服务中心捐助五万元,用以帮扶孤残儿童康复训练。

桃源儿童家庭寄养服务中心于2003年5月成

立,是持有浦东新区福利机构执业证照的民办非企业单位。

中心通过家庭寄养方式,促进孤残儿童身心健康发展,推动社会逐渐认识、理解、接纳他们。目前,有100多名孤残儿童分别寄养于100多户家庭中。

5月24日,集团办公室副主任朱进源代表徐建刚董事长,来到桃源儿童家庭寄养服务中心看望孤残儿童,并祝他们“六一”快乐。

大桥金矿举行第三届员工趣味运动会

本报讯(通讯员 秦海霞)大桥金矿第三届员工趣味运动会于5月10日上午拉开帷幕。

大桥金矿各部门和车间代表队、大桥镇政府代表队、大桥镇学校代表队、钼都



矿业代表队先后列队入场。参赛队伍精神抖擞,斗志昂扬,展现了大桥人良好的精神风貌。百余名选手参与其中,不比名次和结果,尽情享受运动和健身带来的快乐。

一起包粽子 喜迎端午节

本报讯 5月27日,集团人力资源中心在华能大厦组织“包粽子”团建活动,迎接端午节的到来。

员工们热情参与,经过2个小时的辛勤劳作,包出了100多只各式各样的粽子。粽



子煮熟后,还分发到集团各部门和各子集团,供大家品尝,分享美味。此次团建活动增强了集团温馨感和凝聚力,让员工在工作之余,感受到别样的企业文化和乐趣。

刚泰集团将全面升级品牌战略和品牌形象

本报讯(通讯员 吴鲍)日前,刚泰集团与东道品牌创意集团签署品牌战略和设计合作协议,标志着刚泰集团在调整企业战略布局后,从2B业务主导逐渐过渡到2C业务主导。在品牌战略、品牌形象升级方面表现出的前瞻性市场意识,将成为中国民营企业积极打造“中国品牌”的代表。

刚泰集团自1996年创立以来,不断优化产业结构,形成了“大消费、大文化、大金融”三个战略板块,并以文化为魂,与大消费、大金融协同发展,致力于打造两个千亿市值的上市公司。

“刚泰控股”已在上海证券交易所上市,其是刚泰集团“大消费”板块的主体,并于2016年收购意大利顶级珠宝商布契拉提(Buccellati),立志成为全球顶尖的奢侈品管理集团。未来,刚泰控股将继续以互联网黄金珠宝为基础平台,以娱乐营销提升

珠宝产品品牌内涵和附加值,以金融结合产业链产生协同效应,打造“互联网+”珠宝生态圈。

刚泰集团不断加快文化产业布局:从培育文化产业,建设刚泰美术馆、金刚博物馆,到《环球人物》杂志、北方视讯、上海荣宝斋拍卖的参股,再到茗约和禅溪茶文化市场的不断升级拓展,刚泰文化集团已初步成长为一家拥有茶文化、传媒和文博三项内容产品的大型集团化公司。未来,刚泰集团将加大对文化板块的品牌建设投入,让品牌灵魂更加多元、灵动,让文化产业更具魅力。

为给两个千亿级市值产业发展提供助力,刚泰集团倾力打造“大金融”平台,以打造大型综合性金融投融资平台为目标,致力于通过规范的操作和严格的风控体系,促使资源融合、协同发展,助力刚泰集团做强做大,进一步增强综合实力。

- ▶ 5月10日,米莱彩宝参展2017年上海国际珠宝首饰展览会。
- ▶ 由电影《三生三世十里桃花》官方授权,珂兰钻石设计的“三生三世”系列珠宝于5月20日首发,并开售。

祝您生日快乐!

我谨代表刚泰集团董事会及全体员工,向在5月份生日的同仁表示祝福!感谢你们伴随刚泰共同成长!希望你们年长一岁后,更多领悟人生的真谛,更好关爱家人和朋友,更快步入事业发展新阶段!祝您生日快乐!愿您笑口常开,青春永驻!

刚泰集团董事长、总裁 徐建刚
2017年5月

- 2017年5月份生日的同仁:
- 集团总部:徐建德 张建利 王家超 赵辰 殷敏 邓燕华 上官晓芳 林荣科 胡高橙 杨建
- 置业集团:顾志耀 胡耀君 计云华 陈明 汤永明 胡君幻 郭海贵 吴强 梁冠群 秦观羽 蒋仁东 杨兆军 王新华 蔡智慧 黄秀兰 马池勇
- 文化集团:孙秀萍 钟明 张祥文
- 控股集团:陈钧 张红月 王谊 成喜文 卜贵芳 古结莲 黄伟芳 张秋带 傅美英 黎海 单志明 杨磊 梁玉娇 杨霞霞 李祺超 陈一 陈欢 顾玥 李宗升 潘邓 钟沂宋 巢晓婷 杜曦 廖小泉 王亚静 张洁 邱珠玮 任飞奔 陈捷曼 张卿 陆思瑶 王文鹏 吴晓峰 官明雪 贾薇 吕自勤 叶云英 程圆 李观凤 张奇凤 路佩 罗志强 杨迪 陈桂萍 刘薇 孙芬芬 车海麟 王菲 郭子成 张平 黄煜佩 徐静 韦坤月 王少婷 李沛雯 张静仪
- 金控集团:李辉